

**COLEGIUL NAȚIONAL MILITAR
„TUDOR VLADIMIRESCU”
CRAIOVA**

Str. Vasile Alecsandri, nr. 91
Craiova, Dolj
Tel/fax: 0251562828/0251563172
E-mail: colmil.craiova@yahoo.com

Nr. A. 526 / 22.02.2021.

**INSTITUTUL DE CERCETĂRI SOCIO-UMANE
„C.S. NICOLĂESCU-PLOPȘOR”
CRAIOVA**

Str. Calea Unirii, nr. 68
Craiova, Dolj
Tel/fax: 0251523330/0251525702
E-mail: office@icsu.ro

Nr. 136 / 22.02.2021

ACORD DE PARTENERIAT EDUCAȚIONAL

**În cadrul proiectului
AMFITEATRUL TUDOR VLADIMIRESCU**

Încheiat astăzi, _____, între

Colegiul Național Militar „Tudor Vladimirescu” din Craiova, județul Dolj, reprezentat de **colonel GHEORGHE BOBOC**, în calitate de comandant, **prof. Zamfircă PETRESCU**, în calitate de director adjunct,

și

Institutul de Cercetări Socio-Umane „C.S. Nicolăescu-Plopșor” din Craiova, reprezentate de **prof. univ. dr. SEVASTIAN CERCEL**, în calitate de director, e-mail sevastiancercel@yahoo.com, tel. 0747 068 814/0251 525 702.

I. OBIECTUL ACORDULUI DE PARTENERIAT

Acordul are ca obiect asocierea în parteneriat în vederea implementării proiectului **AMFITEATRUL TUDOR VLADIMIRESCU**, inițiat de **INSTITUTUL DE CERCETĂRI SOCIO-UMANE „C.S. NICOLĂESCU- PLOPȘOR” AL ACADEMIEI ROMÂNE**, proiect care susține colaborarea între instituții de învățământ din Oltenia.

II. DURATA ACORDULUI

Acordul se încheie pe perioada februarie–noiembrie 2021, intră în vigoare la data semnării de către părți și își va produce efectul pe toată perioada pregătirii și implementării proiectului, în conformitate cu obiectivele asumate. De comun accord, părțile pot să decidă continuarea colaborării instituționale pentru susținerea altor proiecte educative.

III. SCOPUL PARTENERIATULUI

Tudor Vladimirescu este una dintre marile personalități ale neamului, al cărui nume s-a înscris în hronicul devenirii românești alături de momentul ce marchează începutul epocii moderne. Revoluția condusă de el a fost punctul de pornire pentru întreaga mișcare națională și socială ulterioară, iar ideile din programul revoluționar de la 1821 au fost preluate și amplificate la 1848.

Scopul parteneriatului este de a susține acțiuni specifice pentru celebrarea solemnă a personalității lui Tudor Vladimirescu și a Revoluției de la 1821 în anul în care se împlinesc două secole de la acest eveniment istoric remarcabil pentru istoria națională, precum și participarea activă a cercetătorilor, cadrelor didactice și elevilor celor două părți la dezbaterile și acțiunile specifice.

Institutul de Cercetări Socio-Umane „C. S. Nicolăescu - Plopșor” al Academiei Române din Craiova, a inițiat o serie de manifestări științifice dedicate acestui subiect, care se adresează specialiștilor, studenților și elevilor, dar și publicului larg din Oltenia, precum: workshop-uri

dedicate anumitor momente și etape ale revoluției, o sesiune de comunicări științifice națională cu participare internațională, realizarea unor materiale comemorative.

Dezbaterile se desfășoară online, pe o platformă electronică accesată de Institut, care comunică datele de logare celor implicați. În acest context se constituie un veritabil amfiteatru virtual, denumit de organizatori AMFITEATRUL TUDOR VLADIMIRESCU, în memoria conducătorului Revoluției de la 1821, în cadrul căruia pot să participe activ elevii pasionați de istorie.

Părțile vor analiza oportunitatea constituirii unei platforme academice virtuale – denumită Platforma Academică Oltenia – care să sprijine colaborarea în domeniul științelor socio-umane, în special în domeniul științelor istorice și arheologie, în care există experiență și potențial de cercetare deosebit în cadrul Institutului, în beneficiul cercetării științifice și al cercetătorilor, cadrelor didactice și elevilor celor două părți.

IV. OBLIGAȚIILE ȘI DREPTURILE PARTENERILOR

(1) Părțile vor fi implicate activ în implementarea proiectului. Colegiul Național Militar „Tudor Vladimirescu” participă în calitate de partener la realizarea acțiunilor desfășurate în cadrul proiectului. Coordonarea proiectului la nivelul instituției este asigurată de Comandant Colonel GHEORGHE BOBOC, Director adjunct prof. Zamfirică PETRESCU, iar persoană de contact și profesor organizator este prof. Nori CADEA, noricadea@yahoo.com.

(2) Părțile vor pune la dispoziția parteneriatului resursele umane și logistice necesare, în conformitate cu procedurile legale și posibilitățile reale din momentul analizării fiecărei acțiuni, fără a avea în acest scop obligații patrimoniale asumate prin acest acord.

(3) Partenerii convin să facă publică colaborarea dintre cele două instituții în cadrul campaniilor și acțiunilor pe care le desfășoară, ca urmare a încheierii prezentului parteneriat. De comun acord părțile vor elabora documente care să ateste participarea individuală la activitățile din cadrul proiectului (diplome de participare). Persoană de contact desemnată de Institut este doamna cs. III dr. Narcisa Mitu.

V. MODIFICAREA, ÎNCETAREA ȘI REZILIEREA ACORDULUI DE PARTENERIAT

Contractul poate fi denunțat unilateral de către fiecare parte, cu un preaviz de 15 zile, fără obligația prezentării motivelor.

VI. DISPOZIȚII FINALE

Prezentul acord poate fi modificat și completat numai cu acordul celor două părți. Orice problemă întâmpinată de una dintre părți pe parcursul pregătirii sau implementării unui proiect va fi comunicată și celeilalte părți, în vederea soluționării de comun acord.

Prezentul acord a fost realizat în 2 (două) exemplare originale, câte un singur exemplar pentru fiecare parte promotoare a acordului și semnat la data 22 februarie 2021.



COMANDANTUL COLEGIULUI NAȚIONAL
MILITAR „VODĂ VLADIMIRESCU”
Colonel
GHEORGHE BOBOC



INSTITUTUL DE CERCETĂRI SOCIO-UMANE
„C.S. NICOLĂESCU-PLOPȘOR”
Director
Prof. univ. dr. SEVASTIAN CERCEL